
KRAJNOVIĆ (Milorad) BOGDAN 

 

Rođen je 21.06.1978.g. u Gospiću. Oženjen, otac Nikole  i Milana. Mlađi sin Milan ,odmah 

po postavljanju krsta na mjestu nekadašnje crkve na Gradini u Vrepcu, kršten je na ovom 

svetom mjestu i prvo je kršteno djete u Vrepcu poslje rata 1991-1995 g. 

 

Nakon odlaska iz Krajine Bogdan je 1997.g.završio srednju vojnu školu u Kruševcu u Srbiji i 

postao prvi podoficir iz naših sela poslje ratnih zbivanja. 

Odmah po završetku škole rapoređen je u Mladenovac u Osmi raketni divizion čuvene 

Dvestapedesete raketne brigade koja je nosilac ordena narodnog heroja i u svetu poznata po 

rušenju nevidljivog F117 aviona i mnogih drugih. Bogdan je kao aktivni podoficir učestvovao 

u odbrani zemlje u ratu 1999.g 

 

Nakon napuštanja vojske, krajem 2002.g., pa do 2006.g.vozio je autobus na redovnoj liniji iz 

Srbije za Švicarsku, a od 2006.g. pa do 2014.g., kamion za firmu Coning iz Beograda. 

2014.g. otselio se u Njemačku gdje sada radi kao vozač autobusa u gradskom prevozu. 

 

Bogdan je jako vezan za Liku, posebno rodni Vrebac i ne propušta nijednu priliku da dođe u 

Vrebac.. 

On na svaki način gleda da za  selo uradi sve što može pomoći da se očuva od zaborava i 

propadanja selo i objekati od zajedničkog interesa, kao i da se  onima koji u njemu žive koliko 

je moguće život olakša i učini pristojnijim. 

Navedeno  zalaganje  proizilazi iz ljubavi prema Lici i Vrepcu posebno jer kao što se kaže - 

mogu ja iz Like, ali ne može Lika iz mene. Sa tim se Bogdan  ponosi, ne stidi se jer nema 

čega i kad ga  neko pita,odmah mu kaže da je iz Vrepca, iz Like. 

Za njega  drugo odredište ne postoji, tako uči i svoje sinove koji redovno odlaze u 

Liku,poznaju selo i ljude  jer tako i treba da bude. 

 

Onaj ko svoje zaboravi ili se stidi, taj na kraju nigdje nije ni pristao. Svagdje  je tuđin, 

neznanac ili kako nas često i dalje zovu- izbjeglica. 

Samo u Lici smo svoji na svom.Tu je naša djedovina, naša ognjišta,sjećanja,djetinjstvo.... 

Ako to izbrišemo, izbrisali smo sebe i generacije koje dolaze, smatra Bogdan i svojim djelima 

se bori za primjer drugima i na čast svojoj porodici i našem Vrepcu. 

 


